

國內 魏家祥：標語非重點 全民慶國慶精神無二致

2023-08-22



（吉隆坡21日訊）馬華總會長拿督斯里魏家祥指出，無論過去還是現在，國慶日使用什麼標語並不是重點，最重要的是全民慶祝國慶日的精神別無二致。

“國慶日是所有人共同慶祝的節日，我們唱著同一首國歌，不同種族慶祝多元的心，都是一樣的。”

對於國盟或在國慶日採用與聯邦政府不同的標志和主題一事，魏家祥認為，如何看待國民團結，讓國慶日變得對馬來西亞人更有意義，才是最重要的。

“無論你在哪兒，你使用什麼標語，最終還是會回歸到團結精神。”

魏家祥今日主持拉曼理工大學（TAR UMT）國慶日慶典後，接受媒體詢問時說，即使過去亦曾發生過類似事件，但對人民來說並不重要。

“對所有政治人物來說，最重要的是團結精神。我們攜手努力，唱著同一首國家，熱愛同一個國家。

“因此我認為，在這方面我們不會有分歧。”

他也勸勉年輕一代，不要把現在所擁有的自由當作理所當然。

為下一代建設更好大馬

“這種自由是通過老一輩的犧牲和決心所換取的。作為這一代的大馬人，我們要盡最大的努力，為下一代建設一個更好的馬來西亞。”

國盟青年團團長阿末法德里日前在國盟青年團國慶日標志和主題推介禮上指出，由國盟所執政的玻璃市、吉打、吉蘭丹和登嘉樓，可能會使用當天宣布的標志和主題替代。

在各方抨擊國盟背叛團結下，阿末法德里改口，這只是建議，國盟4周仍可跟隨聯邦政府的國慶標志和主題。

拉曼理工發起3週國慶活動

配合國慶日，拉曼理工大學發起為期3周的“吾國·吾心”（Malaysiaku Jiwaku）國慶活動，是該校升格為大學後的首次國慶活動。

魏家祥也是拉曼教育信托基金局主席。談到學校的未來目標，他表示，該校將持續加強與海外大學的合作，促進學術、交換學生和教學人員方面的交流。

他說，拉曼理工大學本就與許多海外大學合作，目前在中國、香港和台灣都有夥伴學校。

“拉曼理工大學很樂於與海外大學共同合作，並開展具創造性的研究，同時也歡迎海外學生到此深造。”

校長：讓學生更瞭解獨立史

拉曼理工大學校長李仕偉認為，現在學生可能對獨立的歷史缺乏了解，因此校方每年都會舉辦國慶活動，讓學生了解國家的起步、形成以及環境的和諧的重要性。

“與往年不同的是，我們把所有活動交給傳播與創意學院的學生和工作人員進行。這對他們來說，也是學習過程的一部分，通過活動平台把課程中所學到的知識付諸實踐。”

“吾國·吾心”國慶活動的一大亮點，是拉曼理工大學首次推出題為《Wau 2023》的國慶視頻。該視頻由傳播與創意產業學院約60名師生合力制作，並在活動當天進行首映。

出席者包括拉曼理工大學理事會主席廖中萊、拉曼理工大學理事會成員丹斯里陳廣才、已故敦陳修信次女陳淑珠和已故國父東姑阿都拉曼家屬東姑羅扎姍和東姑諾琳。